
NÁVOD	  NA	  POUŽÍVANIE	  A	  OŠETROVANIE	  KABELIEK	  A	  DOPLNKOV	  	  
	  

	  
Ošetrovanie	  kabeliek	  a	  doplnkov	  z	  rôznych	  materiálov:	  

• Useň	  -‐	  je	  charakteristická	  premenlivou	  kresbou	  líca.	  Farebné	  rozdiely	  a	  kresba	  materiálu	  nie	  
sú	  chybou,	  ale	  potvrdzujú	  prírodné	  materiály.	  Nie	  je	  bezpodmienečne	  odolná	  proti	  vonkajšej	  
vlhkosti,	  preto	  je	  nevyhnutné	  sa	  o	  ňu	  starať.	  Nepoužívať	  prípravky	  na	  obuv.	  Nečistoty	  je	  
možné	  odstrániť	  vlhkou	  (v	  žiadnom	  prípade	  mokrou)	  bezfarebnou	  handričkou.	  	  

• Lakovaná	  useň	  -‐	  je	  charakteristická	  s	  hladkým	  a	  lesklým	  povrchom.	  Odporúča	  sa	  čistiť	  
mäkkým	  textilom	  za	  sucha	  alebo	  mokra.	  Povrch	  je	  nutné	  chrániť	  pred	  chemickými	  vplyvmi,	  
rozmáčaním	  a	  mrazom.	  

• Nubuk/velúr	  (semiš)	  -‐	  je	  useň	  brúsená	  po	  líci	  alebo	  rube.	  Ošetruje	  sa	  kefovaním,	  najlepšie	  
kefkou	  na	  semiš.	  Je	  možné	  aplikovať	  sprej	  indikovaný	  na	  semiš,	  ktorý	  farbu	  obuvi	  oživuje.	  
Semiš	  nikdy	  nepremáčajte	  a	  nekrémujte!	  

• Textil	  -‐	  sa	  ošetruje	  kefovaním	  výlučne	  za	  sucha.	  Kabelky	  a	  doplnky	  z	  textilu	  nikdy	  neperte.	  
• Syntetika	  -‐	  často	  sa	  svojim	  vzhľadom	  zamieňa	  s	  usňou,	  ich	  vlastnosti	  sú	  však	  odlišné.	  Tento	  

druh	  kabeliek	  a	  doplnkov	  je	  vhodné	  ošetrovať	  vlhkou	  handričkou	  alebo	  špongiou	  a	  utrieť	  do	  
sucha.	  V	  žiadnom	  prípade	  sa	  nesmú	  používať	  prípravky	  určené	  na	  ošetrovanie	  usne.	  
Syntetická	  koža	  je	  náchylná	  na	  mechanické	  poškodenie.	  

	  
Správne	   používanie	   a	  ošetrovanie	   kabeliek	   a	  doplnkov	   zvýši	   ich	   životnosť.	   Produkty	   nevystavujte	  
prudkému	   dažďu.	   Kabelky	   nepreťažujte,	   chráňte	   pred	   mechanickým	   poškodením,	   roztrhnutím,	  
otvoreným	  ohňom,	  priamymi	  účinkami	  tepelných	  zdrojov.	  Produkty	  odkladajte	  do	  textilných	  obalov,	  
v	  ktorých	  boli	  zabalené	  pri	  kúpe.	  
	  
Závady,	  ktoré	  vzniknú	  nedodržaním	  zásad	  účelovosti	  môžu	  viesť	  k	  zamietnutiu	  reklamácie.	  
	  
	  


